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PROFILE

849% of students would attend Southeastern again if they 62% of Southeastern students often discuss grades or
started over. assignments with an instructor.

87% of Southeastern students rate their educational 47% of students often talk about career plans with a
experiences as good or excellent. faculty member.

81% of Southeastern students say that other students 67% often work harder than they thought they could to
are friendly and supportive, 77% think faculty are meet faculty’s expectations.

available and helpful, and 59% think administrators
are helpful and considerare.

71% of Southeastern students plan on participating in or
have par[icipated in community service or volunteer

work.
75% of students think Southeastern provides “quite a bit”

- . 73% of Southeastern students plan on participating in or
of support for student academic success.

have participated in some type of hands-on experience
81% rate the quality of academic advising at Southeastern (internship, practicum, clinical assignment, etc.).

as good or excellent. o ; .. .
8 65% of Southeastern students often participate in class

84% think Southeastern contributed “quite a bit” to discusdions:
their acquiring a broad general education and 75%
think Southeastern contributed “quite a bit” to their
acquiring job-related skills.
Source: Spring 2010 NSSE





